黄河流域九省(区)第二届农民篮球邀请赛





省(区)第二届农民篮球邀请赛在临夏市 义乌篮球场开幕。来自全国各地的篮球 爱好者齐聚花儿故乡、牡丹之都,共迎体 育盛会,共享运动魅力。

体育与梦想交融,热情与欢乐交 汇。开幕式现场掌声雷动、彩旗飘扬,烟 火璀璨、流光溢彩,定格出一幕幕惊艳动 人的精彩瞬间,也铺展出一幅大美河州 的动人画卷……

伴随着大型开场舞《舞动河州》的旋 律,现场的气氛达到高潮。而且随着现 场直播的观看人数不断增加,更是让全 世界的人民都认识了临夏,相约在临夏。

据了解,黄河流域九省(区)农民篮 球邀请赛是由国家体育总局发起的一项 重要赛事,旨在充分展示新时代农民精 神风貌,推动黄河流域全民健身赛事活 动广泛开展,促进篮球运动在广大农村 地区落地生根、开花结果,以体育助力乡

"我们的所有运动员都为这次比赛 付出了辛勤的努力,接下来我们将一场 表队主教练肖经云表示。

以"篮球"为媒,以"体育"会友。篮 次赛事在我州举办,既是国家、省州体 育部门对临夏篮球事业发展成果的肯 定,也是撬动全州体旅融合、提质增效的 重要机遇,将进一步推动全州体育事业

"因为我热爱篮球这项运动,所以对 这次赛事非常关注。这样大型的比赛在 临夏举办,我们感到非常自豪,比赛过程 中我们可以学习这些优秀篮球运动员的 比赛技巧,运用到日常的体育赛事中。" 临夏市第五中学学生周凯说。

花儿因阳光而灿烂,临夏因赛事而 闪亮。魅力河州、花儿临夏,注定要成为 全国关注的焦点。因为这里不仅有享誉 全国的牡丹,还有深情悠扬的"花儿",更 有朴实热情的临夏人民,正敞开怀抱用 独一无二的河州美食迎接八方来客。

开幕式上,一曲"花儿"联唱将临夏 人民的心上话,说给了八方来客,让远方 文/图 马茹萍 史有东 景溪 马进忠

场听到美丽的'花儿'演唱。这里给我的 印象非常好,篮球氛围超好,而且临夏人 球运动在临夏有着广泛的群众基础,此 民也很热情,所以很开心我们接下来能在 '花儿临夏'度过愉快的时光。"山东省代 表队队长王猛告诉记者。

> 近年来,随着全国各地"村BA"的火 爆出圈,我们看到了农民篮球运动的普 及和推广,看到了广大农民群众对体育 运动的热爱和追求,看到了农村体育事 业的发展和进步。去年5月,在宁夏银川 市举办的第一届黄河流域九省(区)农 民篮球邀请赛上,临夏州代表队代表我 省参赛夺得了冠军。这支冠军队的篮 球队员们很快被全国的篮球运动爱好者 熟知,临夏人民热爱篮球运动的信心也 日趋高涨。

> 如今,美丽的临夏大地上,"篮球之 花"绽放、河州牡丹飘香,一场以体育助 力乡村振兴的大戏,伴随着"花儿"的芬 芳在全国人民面前精彩亮相。





临夏州队VS山东队





